

轻轻一吻 女婴丧命

母亲送给爱女“死亡之吻”

英国母亲露丝·斯科菲尔德从未料到,出生仅11天的女儿竟因自己一吻染病身亡。斯科菲尔德已致函英国首相办公室,呼吁对孕期女性和新妈妈发出警告,避免同样悲剧重演。英国《每日邮报》26日讲述斯科菲尔德痛失爱女的故事。

夺命之吻

斯科菲尔德现年35岁,家住兰开斯特。她2006年11月24日产下一名女婴,取名珍妮弗。

斯科菲尔德就珍妮弗死因接受法庭问询时说,她在怀孕后期出现流感症状,医生给她开了一些抗生素药物。产下珍妮弗两天后,她又因口腔溃疡接受治疗。这期间,她母乳喂养并亲吻过珍妮弗。

珍妮弗出生8天后出现嗜

睡和无法进食症状,进入兰开斯特皇家医院就诊。医生对她实施一系列检查,其中包括腰椎穿刺,以排除患脑膜炎可能。但珍妮弗健康情况非但没有好转,反而越来越糟。

珍妮弗与病魔抗争数日后,她的家人决定放弃进一步医疗救治。珍妮弗最终于2006年12月5日死亡,生命仅11天。

死亡原因

法庭问询显示,珍妮弗死于单纯疱疹病毒(HSV)。这种病毒可能是斯科菲尔德在怀孕后期染上,通过亲吻或母乳喂养传染给珍妮弗。

斯科菲尔德说:“每当人们提起单纯疱疹病毒,就会立即想到唇疱疹。但没有迹象显示珍妮弗感染上这种病毒,她

也没有唇疱疹症状。这种病毒侵袭她身体每一个器官,包括大脑、肝脏和肾脏。在她生命最后一天,身体已完全衰竭。”单纯疱疹病毒在成人体内尤其难以发现,可通过亲吻等方式传播。这种病毒对成人危害并不十分严重,却可能对婴儿致命。斯科菲尔德很有可能第一次感染这种病毒,身体没有足够时间形成抗体,更无法为珍妮弗提供抗体,导致后者死亡。

呼吁重视

统计数据显示,英国平均每年有6名婴儿死于单纯疱疹病毒。斯科菲尔德已致函首相办公室,呼吁人们更重视这一病毒和唇疱疹,警告其他孕妇和妈妈不再重复悲剧。

斯科菲尔德说:“每年有6名婴儿因此死亡,这在我看来

实在太多。人们时常谈起唇疱疹,却没有一张药方或传单上警告患者应远离怀孕后期孕妇和刚做母亲的人及新生婴儿。”

世界上最痛苦的事情莫过于母亲失去孩子,这种痛苦伴随一生。有人认为,多年过去,这种痛苦就会消散,但事实并非如此。看着一个美丽的生命消逝,真让人心痛,”她说。

痛失爱女后不久,斯科菲尔德再次怀孕。女儿安娜贝尔如今已15个月大。斯科菲尔德说,安娜贝尔帮助她度过人生最黑暗时期。“失去一个孩子后,我害怕再失去一个。女儿让我再次微笑,虽然偶尔还会泪流满面。”

当地验尸官詹姆斯·阿德莱耶说,珍妮弗的家人和医生都不必为她的死自责。

张旌(新华社供本报特稿)

78岁农夫 花30年打造“圣殿”



规模宏大的“圣殿”

一块“砖”又一块“砖”,英国诺福克78岁退休农民亚历克·加勒德用30多年时间,搭建出犹太人历史上的第二圣殿复原模型。这一浩大“工程”不仅给加勒德的生活增添乐趣,还吸引多名顶级考古学家关注。

加勒德把“圣殿”搭建在自家花园里的一间房子里,整座“圣殿”长6米、宽3.6米。它被视为当今世界最接近圣殿原形的模型。”

三十多年间,加勒德共用3.3万小时建造这一模型。每一块“砖”都由他亲手烧制和描绘。当初的圣殿除了举行宗教活动之外,还有一个集市,人们可以在那里购买货物、交换货币。为表现出这些场景,加勒德雕刻了4000多个栩栩如生的人物,每个人物高约1.3厘米。

这些人都穿着适合自己的身份的服装,”加勒德说,仅制作一个小小的人物就要花费大约三小时。

他曾经见过一两个第二圣殿模型,但认为自己能做得更好。为了尽量做到忠实于原形,加勒德用了三年多时间从事圣殿建筑研究,然后才着手以1:100的比例搭建。

“一切都是手工制作。我用胶合板做墙和建筑物,用烤箱烤出所有粘土砖和瓦片,然后粘在一起。”

加勒德把制作模型看作一种放松,但妻子却认为他疯了,她希望当年嫁给的是一个正常人。

圣殿模型已经吸引了全世界的数千名参观者。即使如此,加勒德现在每天还要花上几个小时完善模型。

(新华社供本报特稿)

鱼肚找回手机 晒干了还能用

英国西苏塞克斯郡沃辛市45岁商人安德鲁·奇特尔和33岁女友丽塔·史密斯到海滨玩耍时,不慎将口袋中的诺基亚手机遗失在了当地海滩上。安德鲁以为自己永远也无法找回丢失的手机了,可没想到几天后,一名当地渔夫就打电话找他,称他在一条鳕鱼的肚子找到了安德鲁的手机。

原来,安德鲁·奇特尔不久前和女友丽塔·史密斯到附近海滨游玩,可等安德鲁回家后,他发现自己口袋中的一部诺基亚手机不慎丢失了。

一周后,安德鲁女友丽塔身上的手机突然响了起来,并且来电号码正是安德鲁丢失的那部手机!打来电话的人是一名叫做格兰·克雷的当地渔民,让安德鲁无法相信自己耳朵的是,格兰告诉他,他们从海中捕上了一条11公斤重的大鳕

鱼,并在鳕鱼肚子里发现了安德鲁丢失的诺基亚手机。

渔夫格兰称,当他发现鱼肚中的手机后,它已经湿淋淋的无法开机,所以他取出了里面的SIM卡装进自己的手机里,并根据SIM卡中储存的联系人信息追查到了手机的主人安德鲁。格兰说:“鳕鱼是非常贪吃的鱼类,它们会吃下任何东西,它们拥有大脑袋和大嘴巴。我曾在鳕鱼肚子中发现过塑料杯、石头、调羹、电池等物品,我还听说有人曾在鳕鱼肚子里发现过一副假牙。”

据安德鲁称,虽然这部从鱼腹中找回的手机有点儿发臭,但他将手机擦净晒干后,惊讶地发现它仍旧可以照常使用!据安德鲁称,由于这部诺基亚手机失而复得,所以他并没有购买新手机,现在仍在使用这部从鱼腹中找回的手机。

欧阳



落日余晖



完美弧线



巨浪袭滩

夏威夷巨浪风采

来自夏威夷的世界著名海浪摄影师克拉克·利特尔冒着生命危险深入巨浪内部,拍下了夏威夷美亚海湾巨浪回旋时的壮观场面。克拉克说:“这些照片很好地展示了巨浪的弧线,通透的水‘洞穴’在沙子和阳光的映衬下五光十色,非常漂亮,这是世界上最具杀伤力的巨浪。”

房价大跌前卖掉,旅行费用=房产贬值费——

一家五口“免费”游历19个国家

英国南伦敦克罗伊登市37岁男子格雷厄姆·纳史密斯2007年看到英国房产市场即将大跌后,以20万英镑的价格卖掉了自家的房子,然后于去年春天带着妻子和3个女儿展开了环游世界的旅程。他们在10个月时间中游遍了19个国家。

20万英镑卖掉房产 带领全家环游世界

格雷厄姆·纳史密斯本来是一名IT顾问,他和妻子埃琳生有3名女儿。2007年6月,格雷厄姆预感到英国房产市场即将大跌时,以20万英镑的价格卖掉住宅,并准备等房价大跌后再重新购买房子。可是半年后,格雷厄姆并没有找到令他满意的房子,于是他决定用这笔钱带着全家进行环球旅游。

驱车抵达中国时 正逢北京奥运会

纳史密斯一家在旅程中遇到了许多难忘的事。当纳史密斯驱车抵达中国北京时,正好赶上北京举办奥运盛会。

纳史密斯一家随身携带了许多急救设备,包括卫星信标和消毒针,不过最有用的东西,显然是DVD播放机。格雷厄姆

说:“有时候,我们一天得驾驶650英里远的距离,而DVD可以让孩子们消磨在车上度过的时光。”在环球旅行过程中,一家5口人还学会了“分工合作”。

旅行费=房产贬值费 一家子“免费游世界”

本月早些时候,纳史密斯一家终于结束了长达10个月的环球之旅返回了英国。

这趟环球旅行总共花掉了他们大约4万英镑的费用。不过,由于英国房价这两年连续下跌,距2007年格雷厄姆卖掉房子时的价格已经下跌了20%左右。所以纳史密斯现在用剩余的钱就能买到一套和以前差不多面积的房子,这意味着他们全家的这趟环球旅行可说是“免费”的!格雷厄姆说:“我在全球旅行中学到了很多东西,我们也变成了一个更加亲密的家庭。”

兰西

下楼坐滑梯 7秒钟下3层楼

新华社专电 英国谢菲尔德市中心最新落成的数字中心大楼里,一条巨大螺旋状滑梯管道格外引人注目。人们可以像玩滑梯一样,通过这条管道从四楼直达一楼,耗时仅7秒。

数字中心经理德博拉·沃尔什介绍,这是英国首条室内螺旋滑梯,多家公司深受吸引,有意入驻大楼。第一批客户将于3月2日搬入,届时他们将体验螺旋滑梯带来的奇妙感受。沃尔什说:“我认为室内螺旋梯是个绝妙主意。由于楼内办公人员会经常更换,所以总有新人来尝试。”数字中心位于谢菲尔德市火车站和汽车站之间,以创意产业和媒体为目标客户,既面向自由职业者,也面向雇员多至75人的公司。

除螺旋梯外,楼内另一独特之处是“俱乐部区”,月使用费为50英镑。在“俱乐部区”内,各公司协同合作,形成一个商业社区。大楼上层办公室租金起价为每年1.6万英镑。



螺旋滑梯



体验“飞”的感觉

世上最好工作 海选出50幸运儿

新华社专电 澳大利亚大堡礁“护岛人”海选经层层选拔后,50名幸运儿从数万名求职者中脱颖而出。

招聘者定于3月3日公布50强入围名单。这些佼佼者还将接受一系列在线心理测试,最终选出11人前往大堡礁哈密尔顿岛角逐决赛。

澳大利亚昆士兰州旅游局不久前面向全球招聘大堡礁“护岛人”。看护员将自今年7月1日起驻守哈密尔顿岛6个月,薪水共计15万澳元。这份工作包括喂鱼、照看鲸以及航空邮递等。另外,旅游局还向“护岛人”提供免费海景房住宿、所在国与澳大利亚往返机票、岛上交通费和往来大堡礁岛屿间交通费等福利,被称为世界上最好的工作。

10个月游遍19国 行程长达3万英里

格雷厄姆首先花27000英